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KẾ HOẠCH

Tổ chức Tháng Thanh niên năm 2017
Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2016- 2017; nhằm phát huy vai trò xung kích, tinh thần tình nguyện của học sinh trong các hoạt động và phát huy sức trẻ, sự năng động sáng tạo; Ban Thường vụ Đoàn trường ban hành Kế hoạch tổ chức Tháng Thanh niên năm 2017, với các nội dung cụ thể:

I.  MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:

1.  Mục đích:

Tạo phong trào thi đua sôi nổi trong đoàn viên, thanh niên toàn trường, thiết thực kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2017); 

Thể hiện tinh thần xung kích, sự năng động – sáng tạo của đoàn viên, thanh trong việc tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ thể thao.

Nâng cao chất lượng hoạt động của chi Đoàn, nâng cao tính đoàn kết gắn bó của các đoàn viên. 

Tăng cường các hoạt động chăm lo của Nhà trường, Đoàn TN đối với quá trình học tập và rèn luyện của Đoàn viên, học sinh trong Nhà trường. 

2.  Yêu cầu:

Đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm, thu hút đông đảo lực lượng đoàn viên, thanh niên tham gia. 

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN 

1. Tổ Chức Giải “ Bóng đá nữ” Cho 2 Khối THCS và THPT:

  a. Mục đích :
Tích cực duy trì và đẩy mạnh phong trào tập luyện và thi đấu các môn Thể thao trong học sinh phổ thông. Nhằm giáo dục toàn diện cho học sinh trong nhà trường, giúp các em rèn luyện thể chất, ý thức tổ chức kỷ luật, tính đoàn kết, tinh thần tập thể…

  b. Yêu cầu :
Các lớp khi tham dự phải chấp hành nghiêm nội quy học sinh, quy định của ban tổ chưc, điều lệ thi đấu.

 
 c. Thời gian: đ/c Thắng triển khai thể lệ với học sinh và tiến hành cho các đội bắt thăm thi đấu theo lịch.
2. Tổ Chức Hội Thi Trò Chơi Dân Gian:
  
a. Mục đích:
Tìm hiểu những nét văn hóa truyền thống của nền dân tộc Việt Nam.Trò chơi dân gian rất phong phú về thể loại và nội dung. Trò chơi dân gian được chơi ở khắp các  vùng miền. Tuy nhiên, mỗi vùng miền có những trò chơi dân gian riêng. Giúp học sinh có lòng yêu quê hương, đất nước, khát vọng hòa bình, độc lập dân tộc, giá trị nhân văn. Giúp học sinh thể hiện tinh thần đoàn kết, trung thực khi chơi. Giúp học sinh phát triển các tố chất vể thể lực: nhanh, mạnh, bền, khéo léo.

b. Nội dung và hình thức hoạt động : có 4 trò chơi là: kéo co, bịt mắt đập bóng và nhảy bao bố, lấy kẹo(có thể lệ riêng).
3. Tổ Chức Thi Ẩm Thực: “Thi nấu một món ăn truyền thống”

Mỗi lớp chuẩn bị: một món ăn truyền thống của dân tộc việt nam. 

Ban giám khảo sẽ chấm dựa trên các tiêu chí sau: trang trí, thuyết trình, ngon. Vì thế lưu ý các lớp chuẩn bị bài thuyết trình và món ăn an toàn vệ sinh thực phẩm.

Khuyến khích các lớp nấu thêm các món ăn để tập thể sinh hoạt ẩm thực (sẽ không chấm điểm).

4. Tổ Chức Múa Dân Vũ Cho THPT và Đồng Diễn Thể Dục Cho THCS.

Các lớp khối THCS chuẩn bị bài đồng diễn thể dục do cô Hồng chịu trách nhiệm quán triệt.

Các lớp khối THPT chuẩn bị một tiết mục dân vũ hoặc flash mod. 

Các lớp phải tham gia đầy đủ số lượng 100% nếu vắng theo số lượng sẽ bị trừ điểm(1 học sinh trừ 1 điểm).
Ban giám khảo sẽ chấm dựa trên các tiêu chí sau: đều, đẹp, vui nhộn. 

5. Tổ chức giao lưu bóng đá nam:

Giao lưu bóng đá nam trong toàn trường. Ban tổ chức sẽ phân chia số lượng sao cho đồng đều và sẽ tổ chức một trận giao lưu giữa các thầy và các em học sinh trong trường.

6. Tổ chức kết nạp đoàn cho thanh niên ưu tú:

a. Mục đích
Bồi dưỡng, kết nạp đoàn viên mới có phẩm chất chính trị, đạo đức tốt, hăng hái học tập và lao động sáng tạo, giàu nhiệt huyết trong phong trào thanh thiếu nhi tại Trường. Nâng cao vai trò của các cấp cán bộ đoàn trong việc chủ động chăm lo bồi dưỡng, tạo nguồn phát triển đoàn viên mới. Gắn việc kết nạp đoàn viên mới với việc xây dựng củng cố nâng cao chất lượng của tổ chức Đoàn.
b. Yêu cầu
Đảm bảo tiêu chuẩn của người được kết nạp vào Đoàn, chú trọng bồi dưỡng kết nạp thanh niên ưu tú, tiêu biểu trong học tập, lao động và thực hiện nhiệm vụ chính trị. Kết nạp đoàn viên mới – Lớp đoàn viên 86 năm Đoàn TNCS Hồ Chí Minh cần tạo ra phong trào sôi nổi, gây ấn tượng, cảm xúc, khơi dậy niềm vinh dự, tự hào trong thanh niên khi đứng vào hàng ngũ của Đoàn.
III PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ:


Ban chấp hành đoàn trường: phụ trách lên kế hoạch, xin kinh phí, tổ chức các hoạt động, tổng kết giải, nhận ý kiến đóng góp....

Giáo viên chủ nhiệm: Bám sát và đôn đốc công tác tập luyện và chuẩn bị theo các nội dung thi. Nếu đ/c nào vắng mặt không lý do trong các buổi thi của lớp thì lớp sẽ bị trừ điểm giải.

Ban giám khảo: Đoàn trường sẽ mời một số đồng chí trong Ban Giám Hiệu, tổ chuyên môn cùng các đồng chí không chủ nhiệm làm ban giám khảo một số hoạt động. Rất mong các đồng chí sắp xếp thời gian tham gia cùng với đoàn tổ chức các hoạt động trên.
Trên đây là kế hoạch hoạt động chào mừng kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2017). Ban thường vụ Đoàn Trường kính đề nghị sự quan tâm của lãnh đạo nhà trường, các tổ chức Đoàn thể, cùng toàn thể các bạn Đoàn viên – thanh niên phối hợp thực hiện nhằm tạo sân chơi lành mạnh cho các bạn ĐV-TN chào mừng sự kiện trên.

Trân trọng, thân ái!
DUYỆT HỘI PHỤ HUYNH
 T/M BTV ĐOÀN TRƯỜNG
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